

Встреча умельцев с мастерами театра

Артисты театра имени Моссовета, гастролирующие в Свердловске, посетили ювелирно-гранильную фабрику. Они осмотрели экспозицию образцов ювелирных изделий и богатую коллекцию камней-самоцветов. Свои впечатления они выразили в книге посетителей: «Мы восхищаемся вашим умением соединять природу с искусством и делать подлин-

но прекрасные произведения. Ваша работа близка нам, потому что она дарит людям красоту».

Рабочие фабрики также были восхищены, когда в красном уголке перед ними выступили народная артистка СССР В. П. Марецкая, народная артистка РСФСР Т. С. Оганезова, заслуженные артисты РСФСР Г. А. Слабиняк, С. С.

Голзи, С. С. Цейц, К. К. Михайлов, Л. В. Шапошникова, заслуженный артист ВССР Г. К. Некрасов, артистка Т. В. Вестаева.

В знак признательности коллектив фабрики подарил театру коллекцию камней-самоцветов, а каждому артисту по значку «Свердловск» с декоративной яшмой и, конечно, цветы.

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК

г. СВЕРДЛОВСК

27 ИЮН 1966